
 

 

 

令和７年度 

第 1学年 学年だより 

第２号 

令和７年４月３０日 

新生活がスタートから１ヶ月を終えて          B組担任  

こんにちは！ １年生のみなさん中学校生活の１ヶ月を終えてどうでしょうか。この１ヶ月過ごしてみて学校生活

はどうでしょうか。小学校とは異なる様々なルールがあります。例えば、短い休み時間の中で着替えを行わなけ

ればならなかったり、小学校にはあった長い休み時間がなかったりと戸惑うこともたくさんあったでしょう。疲れも

たくさんたまっていることでしょう。 

先生１年目の私はさまざまな感情の変化がありました。みなさんと初めて会った入学式。私の感情は率直に 

「夢が叶った」です。私は中学生時代にプロサッカー選手という夢から教員になりたいという夢に変わりました。

大学４年間も教員になるために時間を費やし、昨年度３月に１年生の担任をもたせていただけることを伝えられ

た際には飛び上がるほど嬉しかったことを鮮明に覚えています。入学から１ヶ月間みなさんと過ごしてみて幸せ

な日々を過ごしてきました。そこで新たな夢が生まれました。それは、私もみなさんも将来「一生で一番楽しかっ

たなと思える１年」にしたいです。そのためには、やる時は一生懸命頑張る、楽しむ時は全力で楽しむことが不可

欠です。私もみなさんもこの１年、様々な壁にぶつかることでしょう。そんなときは周りの仲間を頼ってください。

周りには１２０人の仲間がいます。助け合いながら壁を乗り越えていきましょう。      

評議員（級長＆副級長）紹介 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A組 級長  
 私が今年、級長としてがんばりたいことは、「あた
りまえのことがあたりまえにできる学年」にするこ
とです。授業中のメリハリ、廊下での静かな移動な
ど、あたりまえのことをしっかりできるように呼びか
けをしたいです。 

A組 副級長  
 小学校では、あまりクラスや学年の代表になろう
としてなかったので、中学校で挑戦しようと思いま
した。悩みに悩んだ結果、副級長に立候補する決
心をしました。楽しむ時は思いっきり楽しめるクラ
スにしていきたいです。 

C組 級長  
C組の学級目標は、EHU（Enjoy,Happy,Unity）

です。私は、その学級目標を達成できるように、自
分から話しかけたり、手助けしたりするなど、積極
的に行動し、みんなから信頼されるようにがんばり
たいです。 

B組 級長  
私は、クラスや学年のリーダーとして、みんなの
団結力を高めるための呼びかけや、常にみんなの
先頭に立っている責任感、自覚を持って、みんなが
お互いの意見を尊重できる、明るく楽しいクラスに
できるようにがんばりたいと思います。 

D組 級長  
 Ｄ組を一番いいクラスにしたいのはもちろん、学
年、学校を少しでも支えられるようにがんばりたい
です。そのために、自分のことで精一杯かもしれま
せんが、みんなで協力して行動しましょう！最高の
学年にするぞ－！ 

D組 副級長  
 私は、他の人を気にかけ、クラスだけでなく、学年
で仲良く、みんなが楽しく、明るく過ごせる 1 年間
にしたいです！！そのために、まずは仲の良いクラ
スを作れるよう、副級長としてがんばっていきたい
です！！ 

C組 副級長 
 自分は、Ｃ組の副級長として、クラスのみんなや
先生方から信頼される副級長になりたいです。そ
のためには、A 組から D 組の級長、副級長たちと
考えを出し合い、仕事をしっかりやっていきたいと
思っています。よろしくお願いします。 

 

B組 副級長  
ぼくは、１年Ｂ組を助け合いが出来るクラスにし
ていきたいです。そのために、みんな仲良く出来る
クラスにするには、面白く、時には真面目にして、な
おかついじめやけんかがなく、みんなが楽しくでき
るクラスを作っていきたいです。 



１学年の学年目標 「自分から、自分で」を合い言葉にして、良い学年にしていきましょう！ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月の予定 

1（木） 新体力テスト 尿検査一次 教育相談① 

2（金） 新体力テスト（予備日） 教育相談② 

７（水） 教育相談③ 

８（木） 教育相談④ 

９（金） 臨時専門委員会 

１２（月） 職員会議 放課後諸活動停止 

１3（火） 保健学習 尿検査一次（漏れ日） 教育相談⑤  

１4（水） 教育相談予備日 歯科検診（A組） 

１５（木） 生徒総会リハーサル 

１6（金） 生徒総会 

１９（月） 全校評議会 

20（火） 小児生活習慣病検診 

２１（水） 2年自然教室 

２２（木） 2年自然教室 

２３（金） 専門委員会 

２５（日） 定期テスト前諸活動停止（２９日まで） 

２６（月） 給食栄養指導 

２７（火） 質問学習会 

２８（水） 第１回定期テスト 

２９（木） 第１回定期テスト 

３０（金） テスト予備日 歯科検診（B～D組） 尿検査二次 英語検定 

「自分から、自分で」 

～新しい時代を切り拓くための土台作り～ 

○元気な挨拶、返事をしよう 

    ○進んで学習しよう 

    ○歌声を響かせよう 

    ○仕事、清掃にしっかり取り組もう  

    ○思いやりや感謝の心を持って行動しよう 

    ○挑戦する気持ちを持ち続けよう 
 

部活動が始まります。 

初めての生徒総会、初めて

の定期テストもあります。 

誰でもわからないことや心

配なことがあるものですが、

教えてもらうことや助けても

らうことを待っているのでは

なく「自分から、自分で」考

えたり行動したりして、一歩

一歩進んでいきましょう。 


